
9 Απριλίου 2025

Ο Κισάμου Αμφιλόχιος για τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Κυδωνίας: Να ευχηθούμε να χαρίζει 
ο Θεός τέτοιους Ιεράρχες
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Για τον μακαριστό Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου 
κυρού Δαμασκηνού, μίλησε ζωντανά σήμερα στο ραδιόφωνο 
του Pemptousia FM και την εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη 
Μαρία Γιαχνάκη, ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος, ο οποίος βρέθηκε τις τελευταίες στιγμές δίπλα 
στον μακαριστό Ιεράρχη στο νοσοκομείο το οποίο 
νοσηλευόταν στην Αθήνα. 

Ο Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος μάλιστα έχει ήδη οριστεί Τοποτηρητής 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου,
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θα συνοδεύει το σκήνωμα του κυρού Δαμασκηνού, το οποίο κατά πάσα πιθανότητα 
θα αναχωρήσει σήμερα αργά το βράδυ, από το λιμάνι του Πειραιά για τα Χανιά.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο μαζί της, ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος – 
Δημοσιογράφος Νίκος Ζαΐμης.

Ο Σεβασμιώτατος αρχικά ανέφερε ότι “όλη η Ιεραρχία της Κρήτης ήμασταν κοντά 
στον Μητροπολίτη” και τόνισε ότι “η Εκκλησία της Κρήτης θλίβεται κατ’ 
άνθρωπον“. Σχετικά με την εκδημία του μακαριστού Μητροπολίτη Κυδωνίας και 
Αποκορώνου Δαμασκηνού σημείωσε ότι “μετά από πολυετή δοκιμασία πορεύεται 
από την στρατευομένη στην θριαμβεύουσα εκκλησία“. Ενώ τόνισε ότι “ζούσε για 
τη Θεία Λειτουργία και τρεφόταν από τη Θεία Λειτουργία“.

“Συνοδοιπορήσαμε για πολλά χρόνια με τον αδελφό“, ανέφερε ο Σεβασμιώτατος κ. 
Αμφιλόχιος επισημαίνοντας ότι αυτή η συνοδοιπορία ξεκίνησε από την 
Εκκλησιαστική Ακαδημία Κρήτης μέχρι την Θεολογική της Θεσσαλονίκης, και 
συνεχίστηκε έπειτα, όπου αμφότεροι βρέθηκαν Πρωτοσύγκελοι στις όμορες 
Μητροπόλεις.

“Υπήρξε πολύ αληθινός, πολύ γνήσιος γι’ αυτό είχε αυτή την αποδοχή“, σημείωσε ο 
Σεβασμιώτατος, ενώ κλείνοντας ευχήθηκε να χαρίζει ο Θεός τέτοιους Ιεράρχες 
στην Εκκλησία.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 9 Απριλίου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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Δαιβάστε ακόμη: Το Σάββατο 12 Απριλίου η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη 
Κυδωνίας κυρού Δαμασκηνού – Σε λαϊκό προσκύνημα το σκήνωμα
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